



**Новости. Москва. Сегодня, 15 декабря 2010 года на площади Киевского вокзала в Москве уже задержаны более ста человек с ножами и травматикой. Правительство Москвы временно закрыло станцию метро «Киевская» и ТЦ «Европейский».**

На данный момент идет эвакуация людей из ТЦ «Европейский». На площади возле ТК «Европейский» уже начались первые стычки. Так, к двоим кавказцам подошли парни славянской внешности, возможно фанаты. И после недолгих оскорблений завязалась драка.



Правительство Москвы временно закрыло станцию метро «Киевская» и ТЦ «Европейский»

Евгения СУПРЫЧЕВА, Юлия ХОЖАТЕЛЕВА — 15.12.2010

В ожидании столкновений между болельщиками «Спартака» и представителями диаспор власти взяли в среду, 15 декабря, под усиленный контроль предположительные точки сбора митингующих: территорию вокруг ТЦ «Европейский», включая все близлежащие станции метро, Манежную площадь, а также район станции метро «Смоленская». Кроме того, увеличены наряды милиции на станциях «Курская» и на площади трех вокзалов. Напомним, несколько дней назад в Интернете «противоборствующие» стороны назначили друг другу «стрелку» именно на это время.

Наши корреспонденты дежурят на месте предполагаемых событий.

Правительство Москвы закрывает станцию метро «Киевская»

Правительство Москвы приняло решение о закрытии входов и выходов на радиальной и кольцевой станциях метро «Киевская».

— Закрытие станции назначено на 18:00, — сообщил источник в правительстве города.  
— Кроме того, будет закрыт торговый центр «Европейский». Об этом сообщило правительству Москвы руководство торгового центра, так как сложившаяся обстановка угрожает жизни и здоровью его посетителей. В настоящее время сотрудники ОМОНа и ГУВД столицы находятся на всех площадях и станциях столичного метрополитена. Все агрессивно настроенные граждане подвергаются личному досмотру на предмет холодного и огнестрельного оружия.





~~СЕРГЕЙ СЕРГЕЕВИЧ БУДУНОВ | ЛЮБКА ПЕТЕРОВА | ТИМУР СОЛОВЬЕВ | КАРЕНА АМОДЖЕ~~



<http://kp.ru/>